

**PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA
SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI
DIN DATA DE 19 IULIE 2021**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 73 din 13 iulie 2021 iar aceasta se desfășoară la sediul temporar al Consiliului Local Dudeștii Vechi, situat la Căminul Cultural "Jaku Ronkov". Președinte de ședință este domnul consilier local Budur Ioan-Daniel. La sedință sunt prezenți toți cei 12 consilieri locali, în funcție. La sedință se mai află și domnul Augustinov Antoniu, care urmează să depună jurământul pentru a fi validat în funcția de consilier local. Totodată este prezent și domnul Nacov Gheorghe, deputat din partea Uniunii Bulgare din Banat-România.

După momentul depunerii jurământului de către domnul Augustinov, acesta este validat în funcția de consilier local și poate exercita dreptul de vot.

Ordinea de zi, cu materialele suplimentare existente la dosarul de sedință, este aprobată de către toți cei 13 consilieri locali. În continuare domnul secretar dă citire procesului verbal încheiat la ședința precedentă, din luna iunie. Nu există obiecții față de conținutul acestuia.

Punctul al doilea de pe ordinea de zi vizează alegerea viceprimarului comunei Dudeștii Vechi. În acest sens există două propuneri: doamna consilier Nacov îl propune pe domnul consilier Augustinov iar domnul consilier Ciocani pe domnul consilier Budur. Comisia de numărare a voturilor este formată din domniile Bartic, Ianțoc și Karadjov, alături de domnul secretar Uzun. În respectarea prevederilor art. 152 din OUG nr. 57/2019, alegerea viceprimarului se realizează prin vot secret. După numărarea voturilor domnul Budur Ioan — Daniel întruneste 7 voturi favorabile față de doar 6 voturi favorabile pentru domnul Augustinov Antoniu, astfel că domnul Budur este ales în funcția de viceprimar al comunei Dudeștii Vechi.

La propunerea privind rectificarea de buget, domnul Mirciov solicită anumite clarificări legate de sumele prevăzute la ultimul capitol. După exprimare voturilor, propunerea existentă la dosar este aprobată cu unanimitate de voturi.

La următorul punct privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2022, Domnul Karadjov punctează faptul că taxele și impozitele locale vor fi majorate doar cu rata inflației. Domnul primar completează faptul că intervin anumite majorări la taxele speciale pentru serviciul de alimentare cu apă și cel de salubritate, justificarea fiind dată de eficientizarea și îmbunătățirea acestor servicii, mai ales în cazul celui de alimentare cu apă, unde a fost finalizat proiectul de modernizare și a fost pusă în funcțiune noua stație de tratare a apei. Domnul Ciocani se interesează dacă se va îmbunătăți serviciul în ceea ce privește calitatea apei și în ceea ce privește presiunea existentă. Domnul primar anunță că aceste probleme vor fi rezolvate. În urma exprimării voturilor se consemnează 7 voturi pentru, 3 abțineri exprimate de către domnul Bartic, Mirciov și doamna Tapanov și 3 voturi împotriva exprimate de către domniile consilieri Ciocani, Ianțoc și Topcioc.

La punctul al 5-lea care vizează aprobarea organigramei și a statului de funcții după explicațiile oferite de către domnul primar și domnul secretar, toți cei 13 consilieri locali prezenți aprobă propunerea existentă la dosar. La următorul punct, după prezentarea materialului de sedință, domnul primar oferă anumite explicații pe

marginea acestui subiect. După exprimarea voturilor proiectul de hotărâre se adoptă cu unanimitate de voturi. Același rezultat al voturilor se consemnează și la punctul următor, care vizează aderarea Comunei Dudeștii Vechi la A.D.I. "SAMETIM" Timiș.

Proiectele de hotărâre de la punctele 8, 9, 10 și 11, care vizează aprobarea bilanțurilor financiare ale societăților la care Consiliul Local al comunei Dudeștii Vechi este acționar se votează în bloc, toate fiind aprobate cu 13 voturi favorabile.

O primă chestiune care se discută la Diverse, este aprobarea Agendei, cultural, sportive și de tineret pentru anul 2021. Domnul consilier Topciov solicită detalii despre evenimentele care vor fi organizate cu ocazia zilelor comunei —"Dvete Nedeli". Domnul primar oferă detalii dar afirmă că vor putea intervenii modificări în funcție de condițiile pandemice de la aceea dată. Toți consilierii locali prezenți votează în mod favorabil proiectul propus.

Propunerea de actualizare a informațiilor cadastrale pentru cele două imobile aflate în proprietatea Comunei Dudeștii Vechi este aprobată cu 13 voturi "pentru".

Referitor la alegerea președintelului de ședință pentru următoarele 3 luni, domnul viceprimar Budur se autopropune. Toți consilierii locali votează favorabil alegerea domnului Budur în funcția de președinte de ședință pentru următoarele 3 luni.

O ultima chestiune care se discută, la propunerea doamnei consilier Cîrjan este componența comisiilor de specialitate, ca urmare a noii configurații a consiliului local. Astfel se aprobă, cu 13 voturi favorabile ca domnul Augustinov să facă parte din Comisia Juridică în locul domnului Budur Daniel, iar domnul Budur Daniel să facă parte din Comisia de cultură, pe locul rămas vacant.

În finalul dezbaterilor domnul Bartic ridică problema stropirii împotriva țânțarilor. Domnul primar anunță că aceasta va fi realizată în cursul zilelor următoare.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință închide lucrările acesteia.

**Președinte de ședință
Ioan-Daniel BUDUR**

**Secretar general al comunei
Petru UZUN**